



UNIUNEA EUROPEANĂ



FONDUL SOCIAL EUROPEAN

Programul Operațional Capital Uman 2014-2020

Axa prioritară (AP) 6 „Educație și competențe”

Obiectiv specific O.S.6.4. - Creșterea numărului de tineri care au abandonat școala și de adulți care nu și-au finalizat educația obligatorie care se reîntorc în sistemul de educație și formare, inclusiv prin programe de tip a doua șansă și programe de formare profesională;

Obiectiv specific O.S.6.6. - Îmbunătățirea competențelor personalului didactic din învățământul pre-universitar în vederea promovării unor servicii educaționale de calitate orientate pe nevoile elevilor și a unei școli incluzive

Titlul proiectului: „Educația - A doua șansă”

Contract POCU/665/6/23/134921

Nr. 57 / 10.10.2022

ANUNȚ PARTICIPARE

Liceul Tehnologic „Capitan Nicolae Plesoianu” , cu sediul in Municipiul Ramnicu Valcea, Str Gabriel Stoianovici nr 5, Jud Valcea, CIF 2649544 , anunță efectuarea achiziției directe de **echipamente IT si licente**.

Liceul Tehnologic „Capitan Nicolae Plesoianu” Mun Rm Valcea, Jud Valcea este initiatorul achizitiei de furnizare **echipamente IT si licente**, in calitate de Partener 1, in baza contractului de finanțare POCU/665/6/23/134921, in cadrul proiectului ”**Educatia – A doua sansa**” **cod SMIS 134921**, cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020.

Mai multe informații despre acest program se pot obține de pe site-ul: www.fonduri-ue.ro.

Produsele vor fi furnizate in Romania, la datele / in perioadele stabilite de autoritatea contractanta prin nota/notele de comanda ferma.

In urma derularii achizitiei va fi semnat un contract de furnizare produse, pe o durata limitata.

Valoarea estimata a obiectului contractului este de **129.774,92** ron, tva inclusa (**109.054,54** ron fara tva-considerand o cota standard unitara de 19).

Cerintele specifice ale prezentei achizitii se regasesc in specificatiile tehnice.



UNIUNEA EUROPEANĂ



Ofertele pot fi transmise la adresa de mail grplesoianu@yahoo.com sau la adresa Liceul Tehnologic „Capitan Nicolae Plesoianu” Mun Rm Valcea, Str Gabriel Stoianovici nr 5, Jud Valcea, cod postal 240176.

Oferta trebuie să răspundă la toate cerințele impuse de catre Achizitor, sau echivalent.

Ofertantul va elabora propunerea tehnică ținând cont de toate cerințele/caracteristicile minime prevăzute in specificatiile tehnice.

Propunerea financiară, trebuie să fie în LEI, cu prezentarea TVA separat. Prețul oferit va fi menținut pe toata durata contractului, respectiv pana la receptia finala a serviciilor. Pretul oferit nu va putea fi ajustat.

Propunerea financiară (fără TVA) va fi evaluată luându-se în considerare pretul cel mai scazut conform specificatiilor tehnice.

Plățile vor fi efectuate în lei, prin virament, dintr-un cont deschis pe numele autoritatii contractante la unitatea teritoriala a Trezoreriei / cont bancar, in contul Furnizorului/Prestatorului, in baza unui proces verbal de receptie servicii si a unei facturi fiscale, factura de avans, în termen de maxim 90 de zile de la data emiterii facturii, cu conditia existentei fondurilor disponibile in contul alocat proiectului.

Factura fiscala, factura de avans, poate fi utilizata de autoritatea contractanta pentru a deconta cheltuiala printr-o cerere de plata adresata AM/OIR responsabil, conform prevederilor OUG 40/2015, respectiv HG 93/2015, cu modificarile si completarile ulterioare.

Criteriul de atribuire: pretul cel mai scazut.

Vă rugăm să ne transmiteți oferta dumneavoastră la adresa de mail grplesoianu@yahoo.com sau in plic sigilat la adresa Str Gabriel Stoianovici nr 5, Mun Rm Valcea, Jud Valcea, cod postal 240176 pana la data de 27.10.2022 ora 15⁰⁰

Eventualele clarificari/ informatii suplimentare se vor transmite pe mail la adresa grplesoianu@yahoo.com pana la data de 27.10.2022 ora 15⁰⁰

Raspunsuri la eventualele clarificari/informatii suplimentare vor fi adresate de catre autoritatea contractanta pana la data de 25.10.2022 ora 15⁰⁰

Intocmit,
Stroe Ion
Administrator
Liceul Tehnologic
„Capitan Nicolae Plesoianu”
Mun Rm Valcea Jud Valcea

Aprobat,
Bitica Cristiana Nicoleta
Coordonator activitati P1
Liceul Tehnologic
„Capitan Nicolae Plesoianu”
Mun Rm Valcea Jud Valcea



REUTILIZĂȚI DEȘEURILE,
DACĂ IUBIȚI NATURA



POLUATORUL PLĂTEȘTE!



Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional
Capital Uman 2014 - 2020

SUSTINEM ACCESUL
ECHITABIL LA EDUCAȚIE



TOȚI DIFERIȚI, TOȚI EGALI!

